

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории
Алтайского края и МО МВД России «Каменский»
за январь 2018 года

За январь 2018 года на территории Алтайского края произошло 25 (2017 год – 33, -24,2%) ДТП с участием детей и подростков до 16 лет, в которых получили ранения 26 (2017 год – 37, -29,7%) несовершеннолетних, 1 (2017 год – 1) ребенок погиб.

12 (2017 год – 12) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 12 (2017 год – 17, -29,4%) детей получили ранения, погиб 1 (2017 – 0).

С участием детей-пассажиров в возрасте до 12 лет зарегистрировано 9 (2017 год – 8, +12,5%) ДТП, 10 получили ранения (2017 – 10). В 2 ДТП пострадавшие дети перевозились без детских удерживающих устройств.

При совершении 13 (2017 год – 21, -38,1%) наездов на детей-пешеходов, погибших нет (2017 год – 1), 14 (2017 год – 20, -30%) получили травмы. Следует отметить, что 8 наездов на детей-пешеходов произошли на пешеходных переходах, в них получили ранения 9 детей. В 5 случаях ДТП произошли по неосторожности самих детей.

В 20 (2017 – 26, -23,1%) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

Всего за январь 2018 года на территории Алтайского края произошло 32 (2017 год – 35, -8,6%) ДТП с участием несовершеннолетних до 18 лет, в которых получили ранения 35 (2017 год – 39, -10,3%) детей, 1 (2017 год – 1) погиб.

За январь 2018 года на территории МО МВД России «Каменский» фактов ДТП с участием детей не зарегистрировано.